Correction du Calcul mental de vendredi 3 avril

- Situations-problèmes

1) La famille de Fabien mange chaque jour 7 croissants au petit-déjeuner. Quelle est leur consommation de croissants par semaine ?
7 x 7 = 49	Leur consommation par semaine est de 49 croissants.


2) Les 8 chats de l’équipe de Chatonville arrivent devant l’ascenseur. Là, ils voient écrit sur un panneau « poids maximum : 44 kg ». Chaque chat pèse 6 kg. Pourront-ils tous monter dans l’ascenseur ?
8 x 6 = 48 et 48 > 44 donc Non, ils ne pourront pas tous monter dans l’ascenseur.


3) Michel range ses images dans son album de 8 pages. A chaque page, il y a 2 colonnes de 5 cases chacune. (Fais un dessin)
Combien d’images peut-il ranger dans son album ?
              
              
              
              
              




				X 8 donc 10 x 8 = 80 	Il peut ranger 80 images dans son album.
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- Comptes mystérieux
Remets les nombres à leur place : 
a)   2, 6, 7 :           ( 6 x 7 ) + 2  = 44 ou ( 7 x 6 ) + 2 = 44
b)   3, 4, 6 :           ( 3 + 6 ) x 4  = 36 ou ( 6 + 3 ) x 4 = 36

